

# 肇事逃逸司机刑拘后,拍着儿子的肩膀说:“别哭” “等过了年,再把这事告诉你妈”

读者来电

昨日,交警四大队的张红波说,1月2日凌晨,一名大货司机在郑尉路与一名骑自行车的男子发生交通事故,大货司机驾车逃逸。3日,受害人经抢救无效死亡。昨天,这名大货司机被刑拘。

晚报记者 王晋晋/文  
赵克/图



记者追访

## 听到后轮发出“嚓嚓”声,仍继续开

老家在南阳唐河的朱长生,今年51岁,有两个女儿和1个儿子。5年前,为了供孩子读完大学,一直在家务农的他考取了大车的驾照,开始给别人开车赚钱。

1月2日2时10分许,朱长生驾驶着一辆豫AA0706货车,沿郑尉路由西向东行驶。他要连夜把这车洗衣机送到市内的一家商场。

快行至宇通客运站服务站门口时,朱长生通过车大灯突然看到路中间有一个骑自行车同向行驶的男子,来不及摁喇叭的他赶紧朝右超车躲闪。

超车过程中,朱长生听到货车的左后轮处发出了“嚓嚓”的声音,但他没停下来查看就开车离开了。

## 逃逸16小时后被抓获

与此同时,一辆山东车号的货车尾随朱长生的货车行驶到该路段,目击了事故全过程。山东货车的司机张师傅赶紧停车查看,骑自行车的男子已经倒在一片血泊中,自行车已严重变形。

2时25分许,张师傅赶紧掏出手机拨打了120和110。10多分钟后,受伤男子被120送往市二院抢救。

“肇事逃逸的是辆大货车,没看见车牌,就看见后厢上有‘海格盛源’的字样。”目击者张师傅说。

民警调查发现,郑尉路与107国道交叉口

向东300米路南有一家“海格盛源”物流公司。民警排查得出有3辆嫌疑车辆,通过痕迹对比和询问调查,确认其中的豫AA0706货车有重大嫌疑。

2日18时许,在北环和南阳路交叉口附近电器公司的仓库,民警将豫AA0706货车的司机朱长生控制并带回交警队进一步调查取证。

## 28小时紧急抢救,伤者还是离开了

朱长生对其交通肇事逃逸违法的事实供认不讳。

“我不能出事,我还要供两个娃读完大学哪!”朱长生向民警念叨着,事发时,他已经察觉到撞到了人,但他害怕承担责任,所以开车离开了。朱长生说,他家实在太困难了,妻子有病不能干重活,一家人靠他每个月2000多元的工资过活。

被撞男子叫常付才,今年43岁,新郑市孟庄人,常年在外打工。3日6时许,虽经市二院医生全力抢救,身上多处骨折,颅脑受重伤的常付才还是离开了。

昨日上午,朱长生因涉嫌肇事逃逸罪被依法刑拘。在交警队,他两眼无神一直盯着桌子:“当时我就想绕过去,没想着会出这么大的事。”(上图)

处理此案的民警张爱华说:“如果朱长生当时不跑,他车上有保险,赔偿起来不会负担太重,至少不会承担刑事责任,法律无情。”

细节再现

## 一个小伙子站在交警队门口一直搓着手

昨日上午,一个近1.8米个头的小伙子站在交警四大队事故中队门口一直搓着手,他是朱长生的儿子小林,今年21岁,在郑州某高校读大二。听说民警允许他见父亲了,两行泪刷刷地落了下来。

“等过了年,再把这事告诉你妈。”在交警队,被刑拘的朱长生强忍着眼泪拍着他儿

子的肩膀,“你别哭,你妈身体不好,你们在家好好过个年,就给你妈说我去外地干活去了。”

20多分钟的谈话,小林一直低着头没正视父亲。朱长生交代了一些生活上注意的事情后,一再重复着说:“不管家里再困难,你和小妹一定要坚持把大学读完……”

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

怪不怪

## 三更半夜,4个孩子抬着8张床

读者来电 昨日一大早,李新说,3时50分,巡防队员在棉纺路上看见4个孩子抬着8张铁床吃力地走着。几个孩子看到巡防队员后弃床而逃。

晚报记者 鲁燕

记者追访

昨天9时10分,在建设路巡防中队放着8张铁床。

巡防队员陈喜中说,3时50分,他和队友王帅在棉纺路与桐柏路交叉口附近巡逻时,看见4个十七八岁的男孩抬着这几张高低床。旁边的一名环卫工人告诉他们,这几个孩子偷床是去卖的。于是,队员王帅先跟着这几个孩子,陈喜中回中队找队员来帮忙。王帅跟到桐柏路

董寨村时,几个孩子发现了,把铁床扔在铁路边跑了。

巡防队员只好将8张铁床抬到了建设路巡防中队。可是床是哪儿来的,巡防队员走访了附近学校、厂房,都没有人知道铁床的主人。

“这几张床都挺新的,谁丢了床请到建设路巡防中队来认领。”巡防队员发出招领启事。

奇不奇

## “结婚”两年,老公还是人家的

读者来电 昨日,金水区法院的金研说,法院受理了一起关于重婚罪的案子:一个已婚男子冒充单身和一个女孩过起夫妻生活。直到去年11月,这名男子被“老婆”告发偷钱被抓,这一抓,“老婆”才发现他同时还是人家的老公。

晚报记者 鲁燕

记者追访

## 女子报警:老公偷走我的信用卡

“老公把我的信用卡偷走了。”去年11月26日下午,金水公安分局刑侦大队接到一名20多岁的冯姓女子报案。

冯女士说,她的老公张峰,家是郑州的。3年前,他在经三路上一家市场做建材生意,一次偶然的的机会他们认识了。

“他常给我说他的老婆不好,他们之间没啥感情,从不住在一起。”冯女士说,张峰总向她保证,会和老婆离婚,和冯女士结婚。有了张峰的“保证”,两人谈起了朋友。

2006年8月,冯女士怀孕了,张峰带冯女士拍了婚纱照,举办了结婚仪式,还宴请了很多亲朋好友,但是没领结婚证。

很快,张峰就变了。冯女士说,2007年6月,张峰辞了工作,成天在外面乱跑,从不给家里钱,“常向我要钱”,还

偷走了她的信用卡,从里面取了5100元,刷卡消费6000多元。

## 民警一查:她老公还有个老婆

警方受理此案后,发现张峰已重婚在身,以涉嫌重婚罪刑事拘留了他。

张峰的妻子李女士说,她和张峰结婚8年多,感情的确不是太好。2006年5月份,她怀孕后,本来还想着张峰会更加关心和照顾她,可没想到,张峰突然离家出走,从此再也没回过家。

伤心欲绝后,李女士向公安机关报案说他失踪了。这次意外获悉张峰的信息,李女士要求公安机关追究丈夫的刑事责任。

去年11月27日,张峰因涉嫌重婚罪被金水警方刑事拘留。

昨天,公诉机关指控张峰涉嫌重婚罪,目前金水区法院已受理此案。

险不险

## 跑着跑着,车后轮滚到车前面

读者来电 昨日,孟繁勇说,大石桥立交桥二层,一辆面包车跑着跑着,后车轮就跑到前面去了。

晚报记者 张璇 实习生 徐利亚

记者追访

昨日17时许,在大石桥立交桥二层,面包车司机白师傅正开车,突然车子一沉,随后整个车身向左倾斜就不动了,白师傅正纳闷,就见一个车轮缓缓地跑到了面包车前。下车一看,竟是自己面包车上后轮。

立交桥上双向四车道,白师傅的车一停,后面的车只好纷纷绕路,结果发生拥堵。交警一大队的民警警赶到

现场。白师傅说,他从开封到郑州进货,在北环买了600多公斤的冷冻食品,全装在车上。

因面包车上千斤顶也顶不起来车,民警只好叫拖车将面包车先拖到桥下。

到了桥下,民警找到正规千斤顶,帮白师傅装上了车轮。“昨天我去修车,可能是没上紧螺丝。”白师傅说。

## 小区内乱停车,照样上曝光台

走进绿云小区拐一个路口,就能看见一个违规停车曝光台,这是该小区和交警三大队近期联合设立的。昨日,在曝光台前,一个居民正在查看上面有没有自己汽车的照片。居民们说,现在小区的私家车多了,一些车辆随意停放,影响居民的出行,有了这个曝光台,可以让车主文明停车。



为了大家出行方便,请把车辆按车位停放好。

请广大社区居民自觉接受监督。

社区是我家 维护靠大家  
郑州市公安局交警支队 宣

晚报记者 廖谦 文图